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Dopmy.Jibl IPUBEACHHUS

hOpMyNamMy NPUBEJEHNS HA3LIBAT HOPMYNbI,

KOTOPBIE CBOAST 3HAYEHVR TOMTOHOMETPUYECKWX
- 3
(YHKLWi ANS YTIOB BUA g tamto ?”i 22t a

K 3HAYEHMAM OCTPbIX YTTIOB,



dopmynbl npueedeHUA

1) OnpegenuTh YeTBEpPTh

2) Orpe1e/IUTh 3HAK UCXOAHON (DVHKIMH B 3T OH UeTBEPTH

3) Ecn aprymeHT npuBOAUMOM (DYHKIIMH UMEET
3
BH/I (g + t) HIIH (Tﬂ * t) . TO QYHKLIMS MCHSICTCS

13
Ha KOQYHKILHIO.
4) Ecu apryMeHT mpUBOIUMOI (DYHKIIMH HMEET BHI
(m £ ¢) v (2 £ t), To QyHKUUS HE MEHSETCS Ha
KO YHKIHIO.
i
3ajaua 3. Ynpocmume ebipadiceHue:
“+t)=-si ° 4 1) =
cos \ 5 = = SIt tg (180° +t) = tg t

o _©\ — gt
sin (2w —t) = -sint ctg (90° -t) = 'Y



PDopmyarst npusedenus:

Hanpuwmep,
ﬂ' = o n - = .
cos (__a) = sin o; sin (7 —«a)=sin a

2
Ctg(%+a} =-tg a; tg (27'[+C¥) =tg a.

3HAKH TPUTOHOMETPHUUCCKUX (DYHKIIUA:
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3T 31 :

Sin (—— t) = —coSst; cos (—— t) = —sInt;
P 2
31T 31T
tg (— = t) = ctgt,; ctg (-— 5 t) = tgt
2 2

jEiEEY 4 ¥ 31T _

sin (7 i b t) = —coSst; cos (7 =+ t) = sin ¢;

31T 31T
tg (7 25 t) = —ctgt,; ctg (7 =g t) = —tgt

-



sin(2m — t) = —sint; cos(2mw — t) = cost;

tg(2m —t) = —tgt;ctg(2m — t) = —ctgt

sin(2m + t) = sint; cos(2mw + t) = cost;

tg(2m +t) = tgt;ctg(2m + t) = ctgt



[puBeaeHune yepes |[puBegeHue vepes
«pabouyuer yrnbl: «enawme» yribl.
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Ha3BaHue He MeHAeTCSH

hyHKUUH

3HaK | ©Onpenensiercs no 3Haky PyHKLUUMN B
neBou 4YacTu copmMmynbl




[TpuMeHeHne popmyn npuBeaeHuns :

O J1 151 BEIYHCJIHHH

/3

sin240°=sin(180°+60°)=-sin60°="~ 5
. . J3
sin240°=sin(180°+60°)=-sin60°=- ra

c0s300°=cos(360°-60°)=cos60°= l
2
J2

c0s135°=c0s(90°+45°)= -sin45°=- e




[Tpumep |. BeruncauTs ¢ momolbo popmyJi npuBegeHus sin ( —330° ).

Pemenue.

sin ( — 330°) = —sin 330°;
sin ( — 330°) = - sin 330° = — sin ( 360° — 30°);

360° =21 HAaUMEHOBaHHUE (PYHKLHH COXPAHSEM;

330° =360° — 30° — aprymeHr [V uerBeprH;
-sin (360°-30°) =-(-sin30°)=- (- %] = %;

Otper: sin (-330°) =-.

sin(—t)=-sint
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BAPHUAHT 1

BAPHUAHT 2

|. Beruucnaure ¢ moMoubo
(hopMyI1 IPUBUICHHUS;
sin 225%c0s330°;

2. Hanioure 3HaueHue
BBIPAXKCHUS:

V2
2

. 3 .
. sm(;" -qa) - sm(-’zE +a),

w

€CJInN 0=
4

|. Beruucnaure ¢ moMoIuibIo
(hopMyJT IPUBUJICHHUS;
cos 330%+sin120°;

2. Haniaure 3HaueHue
BBIPAYKCHUS:

6V2 - cos(—'zI +ao)+ l/z—_z- sin(2ir+a),

€CJ/IN (l_n
4

V3-VZ

,-

? OTBeT:

vz
—.

? Oteer: V3: -5, 5.



CamocTodaTenbHaa paboTa

BerumcesinTe ¢ momoikio opmya npusegesusa (1—2).

1.[2] cos315° + sin 210° + tg 420°.

2.13 sin-lﬂ ~ coslﬂ + ctg&.
6 6 4

3. (4| OnpenenuTh 3HAK YHCJIOBOI'O BBIPAXKEHUS

sin 100° cos 200° tg300°
sinl |

CpaBuuTe uncsaa (4—6).
4.12| sin 500° u cos 600°. 5. 3| sin 5,3n u cos4,3nr.

6.14| sin12 u cos13.

YopocTHTE BBIpAXXEHHE M HAWNTH €ero 4ucJioBoe 3HayeHue (7—8).

sin{(ot — ) — cos(%—a)

mpu o = X,

4
cos(ot — 1) + sin(a?n—a)

sin(!—s;—n—a) + cos(7n + o)

opu o = 5—”.

cos(%+ (x] — sin(o - %)
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